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2. modulzaro 9. feladat

Egy kétszektoros gazdasagban az IS-fliggvény egyenletét az ¥ = C + I arupiaci egyensulyi
feltétel alapjan vezethetjiik le. Ebbe behelyettesitve a fogyasztasi és a beruhazasi fliggvény
megadott képletét, majd Y-ra atrendezve az alabbi eredményt kapjuk.

Y =1500+ 0,8Y + 2000 - 40i = 3500+ 0,8Y —40i
0,2Y =3500—40:
Y =17500- 200:

Természetesen ugyanezt a végeredményt kell kapnunk, ha az [S-fliggvény paraméteres
alakjaba helyettesitjiikk be a paraméterek konkrét értékét. Ebben az esetben persze pontosan
kell tudni a figgvény paraméteres alakjat, bar ¥ = C + [ alapjan ez is barmikor kdnnyedén
levezethetd.
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